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1. feladat (12 pont)

A jobb és baloldali hatérértékek kiszémitdsa utén dontssn, hogy hol és milyen tipust sza-
kaddsa van az aldbbi fiiggvényeknek!

fo) = (x—1) (x+3) ] sin (3z°)

2) |z —1] (z —2)? By - gl = 5

2. feladat (10 pont)

a) Irja fel a differencidlhdnyados definici6jat az értelmezési tartomdny belsd zo pontjdban!
b) A derivélt definiciéjaval hatdrozza meg az

fl@)=v2z +5

fiiggvény derivaltjdt az z, = 2 pontban!

3. feladat (23 pont)

a) Dy =7, fl(z) =7

frja fel a fiiggvény érint8egyenesének egyenletét az xo = 1 pontban!
b) Vizsgélja meg f monotonitasi tulajdonsdgait!

lm o oflz) =2 " lim of @) =17 R =7

L——00 £—00 i
¢) Indokolja meg, hogy f invertilhaté Dy -en!

f_l(.’l:) =P Df—1 =i Rf»x =i

4. feladat (23 pont)

gl (z) = arcsin J + 1
(z-1)2’ = 2" gl

8) Dy, 1 Dy =7
b) fi(z) =7, g¢'(z) =7

Adja meg a derivaltfiiggvények értelmezési tartoményat!
o) lim f(z) =7, lim f(z) =?, lim g(z) =?

z—1 z—00 00

) = arcte

5. feladat (10 pont)

Keresse meg azokat az intervallumokat, amelyeken az f fiiggvény konvex, illetve konkdv!

6. feladat (22 pont)

e 4 3e% + 8 ‘ 3c?
! e A Srh T G i i —— =17
Sl e 1 % 2% )
cos(4z)—1 3a?
lim ——2 = =7 : o
o el arctg (2z?) 3 ’ll‘r& In (5z)

Pétfeladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

7. feladat (8 pont)

lim (V222 -3 — /227 — 5z + T) =7
T—00

8. feladat (12 pont)

Adja meg azokat a leghSvebb nyilt intervallumokat, melyeken az
z + 3)°

fe) = EE3

5w 1l

szigorian monoton né, illetve szigorian monoton csokken!




